Ata da 7º sessão ordinária do 1º período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as 19:00 horas do dia 13 de abril de 1999. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-Presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretaria: Rita de Cassia de Souza; Vereadores presentes: Angela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Pascoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início a sessão pedindo a secretaria que lesse a ata da sessão anterior, após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a ordem do dia: Oficio nº 173/99- Comarca de Matias Barbosa/MG. Oficio 01/99- vereador Eduardo Pedroso Páscoa. Ordem do dia: Requerimento nº 35/99 ao vereador Valdesir Santos Botelho, requer colocação de meios-fios na Rua Antônio Rosa em Santana do Deserto. Aprovado por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente pôs em 03º votação o Projeto de lei n° 02/98 aprovado por 06 votos favoráveis dos vereadores Eduardo Pedroso Páscoa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques, Carlos Henrique de Carvalho e Valdesir Santos Botelho, a 04 votos contrários dos vereadores Rita de Cassia da Silva, Ângela Maria Ribeiro de Souza, Cosme Ribeiro da Silva e Ademar Ferreira da Costa. Em seguida parecer n° 01/99 da comissão de obras e serviços públicos sobre o projeto de lei n° 03/99, relator Eduardo Pedroso Pascoa que conclui: levando em consideração a necessidade de se corrigir tal erro, opinamos que seja submetido à apreciação do plenário e de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais esta comissão é de parecer favorável: Assinam Cosme Ribeiro da Silva- vereador presidente, Eduardo Pedroso Pascoa- vereador vice-presidente e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer n° 03/99 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo, assinam Ademar Ferreira da Costa- vereador Presidente, Ângela Maria Ribeiro de Souza- vereadora vice-presidente e Rita de Cassia Oliveira Lobato- vereadora membro. Em seguida o senhor presidente pôs em discussão e em votação os pareceres citados acima sendo aprovado por todos. Projeto de lei n° 03/99 “modifica a lei n° 335 de 30 de novembro de 1981” posto em discussão e em votação sendo aprovado por todos. Em seguida o senhor presidente concedeu a palavra ao único vereador inscrito, Valdesir Santos Botelho que falou a respeito de uma reunião do Conselho Municipal de Saúde, realizada na segunda feira passada, na qual compareceu juntamente com o vereador Luiz Carlos Florentino e o assunto que mais chamou a atenção foi “horário de médicos que não está sendo cumprido” não por todos mas por boa parte deles o que causa maior despesa para o município pois muitos são as casos que tem que transportar pacientes para outro local para serem atendidos. O secretário ficou de conversar com os médicos e depois passaria o que ficou resolvido. O vereador Valdesir Santos Botelho aproveitou a palavra para pedir a Comissão de Educação, Saúde e Assistência a qual ele é integrante, juntamente com os vereadores Jose Domingos Marques e Luiz Carlos Florentino de Souza, que fiquem atentos a essa questão de horários dos médicos. Por não ter usado de todo o tempo permitido o vereador Valdesir Santos Botelho cedeu o tempo ao vereador Geraldo Dias Seixas, que agradeceu a gentileza e pediu que o presidente o tirasse da Comissão de Finanças e Orçamento, o sr. Presidente acatou o pedido mas salientou o fato de que não faria parte em outra Comissão. O nobre vereador Geraldo Dias Seixas aproveitou a palavra para reforçar o requerimento feito pelo vereador Cosme Ribeiro da Silva a respeito da coleta de material para exames feitos no posto de saúde do Bairro das Flores, isso ajudaria muito. Por não haver mais o que tratar o sr. Presidente encerrou a sessão marcando uma sessão extraordinária para o dia 16 de abril de 1999 as 19h para a 2ª fase de votação do Projeto de lei n° 03/99, e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada. 
